[image: image1.jpg]



Код участника



Общее количество баллов

Задание № 1 «Эрудит»

1. Что обозначает аббревиатура СОЖ?
Ответ: _________________________________________________________
2. Установите соответствие между названиями элементов электрической цепи и их условными обозначениями:
	1. Электрический двигатель
	А
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	2. Гальванический элемент
	Б
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	3. Предохранитель
	В
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	4. Катушка индуктивности
	Г
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Ответ: 1 ___ ; 2 ____ ; 3 ____ ; 4 ____. 

3. Какая из четырех белых фигур в точности соответствует черной?
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Ответ: _____________

Задание № 2 «Графика»

1. Выполнить по наглядному изображению эскиз детали. Выявить поперечную форму детали сечением. Обозначьте его, если это нужно. Нанесите произвольные размеры.
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Задание № 3 «Практикум»

1. Участок электрической цепи состоит из трех ламп, соединенных параллельно. Если выключить одну лампу, сколько ламп будет гореть при наличии напряжения в цепи? Изобразите схему этого участка электрической цепи.
а) одна;
б) две;
в) ни одной.
2. В массиве детали просверлены два сквозных отверстия одного диаметра. Оси отверстий пересекаются. Какое изображение разреза в плоскости их пересечения верно?

Ответ: _________

3. Если шар, гладкий куб и цилиндр будут одновременно пу​щены вниз по наклонной плоскости, то в какой очередности они окажутся внизу?

Ответ: _________________________________________________________

Задание № 4 «Конструкторская смекалка»

Чтобы люди могли попасть в канализационные коллек​торы или добраться до других подземных коммуника​ций, используются люки. В подавляющем большинстве случаев крышки люков имеют круглую форму, а не квадратную или прямоугольную. Почему?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Четырехгранная головка болта и четырехгранная гайка прочнее, т.к. при затяжке болтов их грани меньше сминаются от давления гаечного ключа и допускают большие усилия затяжки. Однако в машиностроении применяют шестигранные гайки и болты с шестигранной головкой. Почему?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание № 5 «Творческая задача»

Как можно использовать, вышедшие из строя, морально устаревшие мобильные телефоны? Предложите как можно больше вариантов ответов.
1.______________________________________________________________________________

2.______________________________________________________________________________

3.______________________________________________________________________________

4.______________________________________________________________________________

5.______________________________________________________________________________

6.______________________________________________________________________________

7.______________________________________________________________________________

8.______________________________________________________________________________

9.______________________________________________________________________________

10._____________________________________________________________________________

А)





Б)





В)








